
Протокол №3  

від 25 грудня 2024 року 

засідання науково-методичного семінару кафедри соціології  

на тему: «Штучний інтелект і дезінформація: нові(?) виклики для 

соціального порядку» 

 

Присутні:  науково-педагогічні працівники кафедри 7. 

Студенти та аспіранти кафедри: 13. 

 

Порядок денний: 

1. В межах дисципліни «Методологія та методи соціологічного 

дослідження в цифрову добу» проведений науково-методичний семінар на тему 

«Штучний інтелект і дезінформація: нові(?) виклики для соціального порядку» 

(доц. Пиголенко І.В.). Запрошений спікер – Юлія Дукач, кандидатка 

соціологічних наук, випускниця аспірантури кафедри соціології КПІ ім. Ігоря 

Сікорського, Head of Disinformation Investigations at OpenMinds для магістрів та 

аспірантів. 

 

Слухали: доц. Пиголенка І.В., доцент кафедри, кандидат філософських 

наук. зазначив, що дослідники ставлять запитання про те, як за допомогою 

нових теорій і моделей навчитися розуміти принципи й механізми 

інтелектуальної діяльності, що також впливає як на методи та підходи збору 

соціологічної інформації так і до аналізу великих масивів даних. Важливо, щоб 

ШІ став на допомозі в дослідженні соціальних процесів. 

 

Слухали: к.соц.н. Юлію Дукач на прикладі реальних даних та останніх 

досліджень розповіла, як штучний інтелект, з одного боку, трансформує 

механізми виявлення дезінформації, відкриваючи нові можливості для аналізу 

інформаційних потоків, а з іншого – посилює ризики масштабування 

маніпуляцій та поглиблення соціальних розривів, зокрема через російське 

втручання.  

 

В обговоренні теми методичного семінару прийняли участь: завідувач 

кафедри, професор кафедри, д-р. соц. н., професор Федорченко-Кутуєв П.В.; 

професор кафедри, д. пед. н., проф. Панченко Л.Ф; доцент кафедри, к. соц. н., 

доцент Єнін М.Н., доцент кафедри, к. соц. н., доцент Пиголенко І.В., доцент 

кафедри, к. соц. н., доцент Коломієць Т.В., викладач Баханов О.Ю., ст. 

викладач Василець О.І., здобувачі вищої освіти бакалаврської освітньої 

програми «Врегулювання конфліктів та медіація», магістерської освітньої 

програми «Врегулювання конфліктів та медіація», магістерської освітньо-

наукової програми «Аналітика соціальних даних» та здобувачі вищої освіти 

третього рівня   освітньо-наукової програми «Соціологія». 

 

Керівник семінару        Ігор ПИГОЛЕНКО 


